

KAKO SE KUPČIJA IN OBRT POVZDIGNE.

S samim delom dandanes gotovo ne. Ta trditve se bo komu zdela na prvi pogled nezmisljena, in vendar je to res. Večjih avtoritet na kupčijskem oziroma obrtnem polju pač ni na svetu, kakor so ameriški miliardarji; oni poznajo pač najbolje skrivnosti, ki vodijo to uspehov, in tudi sredstva, ki jih je treba uporabljati, da dosežemo zaželjeni smoter. Pri tem pa je čudno, kako se ti dolarski velikani, ki so sicer v drugih rečeh tako različni, v enem oziru strinjajo, v tem namreč, da za povzdigo kupčije ali obrti ni privlačnejše sile, kakor je reklama, in da se jim med vsemi reklamnimi sredstvi zdi najboljša — in s e r a t. Andrew Carnegie, vse-kakor mož velike razsodnosti, je časnikarju, ki ga je o tej stvari izpraševal, izjavil to-le: »Delo samo ne more nobenega obrata spraviti kvišku; neobhodno potrebno je, da se dobršen del delovne moči, in sicer ne najslabši del, spremeni v reklamo. Če pravim delovna moč, mislim s tem dvoje: prvič glavni v gotovini, ki deluje v obratu, drugič duševno silo. Če iz tega izhaja, da s sredstvi za reklamo, ki se nezmislno trošijo, ni nič; reklama mora biti smotrna; mora, rekel bi, vedeti, kaj hoče; mora biti ne le duhovita, marveč tudi prijetno prirejena; mora sploh imeti vse imponderabilije, ki jih označujemo s splošnim izrazom »privlačnost«. Med vsemi sredstvi reklame pa je gotovo še vedno najboljša: časnik. List se neprestano pogovarja z občinstvom, on mu je prijatelj-učitelj, on ga tudi zabava; reklamni del lista bodi in bo vedno svetovalec občinstva.« — V podobnem smislu se izraža tudi znani železniški magnat Vanderbilt, ki pravi: »Za trgovca in obrtnika je sreča, da imata v časopisu ceneno reklamno sredstvo; kajti le časopisje dandanes posreduje promet med kupcem in prodajalcem. Kupec bo naravno le pri tistem prodajalcu pokrival svoje potreščine, čegar naslov mu priporoča njegov časopis.«

* **Salomonovi rudniki.** (Spisal J. R. Haggard, poslovenil J. M.) Afrikanška povest. Cena broš. 1 K 60 vin., v platnu 2 K 40 vin. — Le malo povesti imamo Slovenci, ki bi nudile čitatelju poleg izredno zanimive vsebine tudi možnost spoznavati tuje dežele in seznanjati se s čudnimi šegami in običaji nam neznanih divjih narodov. Slavni angleški pisatelj Haggard je postal ravno radi tega svetovnoznan, ker zna v svojih čudovitih potnih povestih, ki so skozin-skoz prepletene s čudovitimi dogodki, tako izborna naslikati tudi čuda pokraj in prebivalcev, mimo katerih pelje čitatelja. Njegova nad vse bujna domišljija mu povsod pomaga najti sredstva in pota, po katerih se izogne tisočerm nevarnostim ter svoje junake srečno pripelje do zaželenega smotra. V tej povesti s čudovito spretnostjo odgrinja čitatelju skrivnosti Afrike ter ga seznanja najpreje s strašnimi težavami, s katerimi je zvezan prehod skozi puščavo čez gore, pokrite z večnim snegom in ledom. Nato pa pripelje svoje junake, kolikor jih ne pogine med potom, v deželo, kjer se nahajajo bajni rudniki, iz katerih je črpal kralj Salomon svoje dijamante in dragocennosti in kjer je dobil slonovo kost za svoj slonokoščeni prestol. — Povest je pisana z redko pisateljsko zmožnostjo in je izredno zanimiva, zato jo priporočamo. Dobi in naroča se v »**Katoliški Bukvarni v Ljubljani.**«

Scherlock Holmes. Spisal A. Conan Doyle. I. del: Doživljaji 1.—2., eleg vez. K 4'80. II. del: Spomini 1.—2., eleg vez. K 4'80. III. del: Vrnitev 1.—2., eleg vez. K 4'80. Conan Doyle in Scherlock Holmes sta postali tipični imeni za novo vrsto romana — za kriminalni roman. V pripovednem slovstvu so motivi iz navadnega življenja že tako izčrpani, da si človek že prav želi

nekaj novega. Zato z veseljem pozdravljamo, ako kdo najde novo polje, na katero se lahko razširi delovanje nepokojne domišljije. V kriminalni romanu je ustvaril Conan Doyle uprav neprekosljive vzore. Zamislil se je z vso bujnostjo svoje domišljije v delo detektiva, ki zasleduje skrivnostne dogodke po vseh temnih in zavutih kotih in potih velikega mesta. Z veliko bistroumnostjo proučuje neznatne malenkosti, iz katerih potem izvaja dalekosežne sklepe, in iz najskritejše slučajnosti dobi ključ do rešitve oddaljenih ugank. Bistroumnost pisatelja je v resnici občudovanja vredna in tudi čitatelj si s čitanjem teh knjig izpopolnjuje svojo iznajdljivost in bistroumnost.

Kdor si bo nabavil le eno izmed navedenih treh knjig — vsaka zase tvori namreč celoto — bo brezdvomno kupil tudi ostali dve. Vsi trije deli se dobé in naročajo v

»**Katoliški Bukvarni**« v Ljubljani.

Otvoritev kopališča na Laverci.

Slav. občinstvu vlijudno naznanjam, da otvorim z 8. junijem, t. j. v nedeljo na Laverci

ново kopališče

moderno urejeno s kabinami in betonirano. Voda je čista in naravna.

Za cenjene posete se vlijudno priporočam.

Velespoštovanjem

Ivan Ogrin, Laverca.

1457

**1 poštni zavitek**

(3 kg netto)

popolnoma naravnega

sirupa iz malin

pošlje franko po pošt-nem povzetju za K 5-60 c. kr. dvorni založnik lekarnar **G. Piccoli, Ljubljana, Kranjsko.** Pošilja se tudi v sodčkih in v sterilizir. steklenicah.

2961

Serravallo's**železnato Kina-Vino**

Higijenična razstava na Dunaju 1906:

Državno odlikovanje in častni diplom k zlati kolajni.



Povzročaslast do jedi, okrepla živce, zboljša kri in je rekonvalescentom in malokrvnim zelo priporočeno od zdravniških avtoritet.

Izborni okus.

Večkrat odlikovano.

Nad 8000 zdravniških spričoval.

J. SERRAVALLO, c. in kr. dvorni dobavitelj
TRST-Barkovlje.

Zbirka ljudskih iger. 20. snopič te priljubljene zbirke je ravnokar izšel in obsega igro za samo moške vloge pod naslovom »Sveti Just« in eno za samo ženske vloge »Ljubezen Marijinega otroka«. Cena 80 vin. Založila Katoliška Bukvarna v Ljubljani.

Kupujte le vžigalice: V korist obmejnim Slovincem!

Prodaj po nizki ceni

PISALNI STROJ

z vidno pisavo **L. C. SMITH & BROS** najnovejši model (5.) dobro ohranjen. Vprašanje sprejema iz prijaznosti uprava tega lista. 1589

Moderne srajce bele in barvaste

tenniske, lovske, hribolazke, mrežaste, in vse druge vrste z ovratnikom in brez ovratnika, spalne srajce, trdi in mehki ovratniki, zapestnice, naprsniki, dolge in kratke spodnje hlače, majice, nogavice itd. v največji izbiri in najboljši kakovosti po zelo skromnih, stalnih cenah

z 10% popustom
v modni in športni trgovini

P. MAGDIČ, Ljubljana, nasproti glavne pošte.

Morsko kopališče

za gg. duhovnike

na

Glavotoku

(otok Krk, Istra).

Lep razgled na morje. Ugodna samota. Dnevna zveza z Reko in bližnjimi mesti. Parobrodna postaja. Cerkev in pošta v hiši. Cene zmerne. Kdor želi priti, naj se preje priglasí. Navodila in pojasnila daje

predstojnik samostana.

1514

Prvo kranjsko podjetje

za izvrševanje umetnega vezanja

in trgovina ročnih del

J. Repše & I. Jeršek

Ljubljana, Kongresni trg šteč. 5.

Zaradi velike zaloge se pričeta dela Izvrševanje društven. zastav, trakov po tovarniških cenah prodajo. :: ter vseh cerkvenih paramentov.

Belo vezanje. — Predtiskarija.

Občeznana nizke cene. — Zunanja naročila se točno izvršujejo. — Ugoden nakup priložnostnih delil.

V Grljanu pri Trstu

v bodoči »avstrijski Rivieri«, v bližini miramarske graščine in koldvora je pod ugodnimi plačilnimi pogoji

naprodaj posestvo

v obsegu nad 22.000 kv. m, zaokroženo nad 12.000 kv. m vinogradov z najboljšimi trtami (vina »Prosekar«, s sadnimi vrtovi, vila z osmimi sobami, krasen razgled na morje. 1774
Naslov se izve pri upravníštvu »Slovenca« pod št. 1774. (Znamka!)

Proda se veleposestvo deželne deske

Krupa, pošta Gradac, okraj Metlika na Kranjskem

ki obsega 300 oralov, od tega okolu 132 oralov izbornega polja (njive, travniki) ter do 168 oralov 20 do 80 let starega gozda, vse v enem kompleksu v bližini gradu, 130 do 150 m nad morjem. Kraj je topel. Železniška postaja Gradac 10 min. oddaljena, železnica je že zgrajena. Iz gozda se more napraviti po izsekanju zelo rodovitno polje, loka in vinogradi. Grad obsega 36 prostorov v 1. nadstropju. Pod gradom mlin na 5 tečajev, vodna sila za veliko žago. Prospevala bi tovarna za parkete ali pivovarna, ker so pri roki mrzle kleti. Cena z bogatim fundusom vred K 250.000. Proda se istotam zelo dobičkanosna opekarna za K 15.000. Ponudbe sprejema Pozeimkova banka v Pragi, od 16. do 30. junija po nje zastopniku v Krupi. 1802

**TEHNIČNI BIRO IN STAVBENO PODJETJE**

CENTRALA: LJUBLJANA, RESLJEVA CESTA ŠT. 26 (POLEG PLINARNE),

Beton
Zelezobeton
Mostovi
Stropi
Dvorane
Zazidki turbin

Strokovna
izvršitev
vseh vrst
načrtov
Prevzetje zgradb
Tehnična mnenja

Vodovodi
Električne centrale
Turbine
Mlini
Žage
Opekarne
Moderne apnenice

Obisk strokovnih
inženrjev
na željo

PODRUŽNICE: GORICA, TRST, ZAGREB.